

沪指“五连阳” A股发“春节红包”

反弹超百点 机构建议中低仓位持股过节

大势分析

看这几日大盘,股民略显兴奋,激动之情溢于言表,直让人满心期待:难道A股要发“春节红包”?微博上,股民对股市“红包”的喜悦和忧虑之情同样是满满的。

沪指前期深度调整,1月23日上冲至3406.79点创下新高后回吐不少涨幅,自2月6日下破3100点后连续拉升,本周收获五连阳。

临近春节,微信和支付宝派发红包,社会名流娱乐明星们争相发起红包,网民“屏幕已戳碎,胳膊已摇断”,陷入“抢红包”的狂热之中。面对A股行情,股民有赚得盆满钵满,有亏得血本无归。



虽然周五尾盘时股指突现“小跳水”,不过本周大盘连续温和上涨呈现出“五连阳”的走势格局,众多权重股止跌回升,创业板更是在本周多次刷新历史高点。除了这些日线级别的走势外,周线方面也释放了更大级别的信号,或预示指数将延续阶段性的企稳反弹。

从周线图上看,本周上证指数已经用实体K线将月初的暴跌所形成的缺口基本填补。这或预示A股市场已经消化了之前的多项利空,多方再一次的取得优势。

在没有利空消息突袭的情况下,多方的这种优势还将继续延续。而眼下离春节已经很近,消息面上放出利空的概

率较低。主力资金在几个交易日连续拉升,释放了其节后长线行情看好的信号。不过大盘的量能也始终没有释放,我们也察觉到近期以来新增开户数、交易活跃度等数据整体处于回落态势之中,反映出短期内并没有太多的资金入市支援。而主力机构虽然在媒体上多次谈及牛市,但近两个月以来偏股仓位水平已经由90%下降至88%左右。在没有新的重磅利好点燃之前,市场的结构性特征还将比较明显。

从以往经验来看,春节前后的交易时段内,市场都不会太差,赚钱概率比较大,因此会选择持股过节,但仓位不宜过高,目前市场适合中低仓位。 杨晓春

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

2月13日沪深指数

上证指数:
开盘:3186.81 最高:3237.16
最低:3182.79 收盘:3203.83
涨跌:30.41 成交:2930.2亿元
上涨:849家 下跌:106家 平盘:95家

深成指:
开盘:11362.00 最高:11564.68
最低:11338.01 收盘:11443.05
涨跌:140.32 成交:2708.0亿元
上涨:1281家 下跌:161家 平盘:221家

上证指数日K线图



深成指日K线图



股市闲评

A股再现“故事大王” 投资者请当心

华丽家族一晚上连续跨界,元芳你怎么看?

如今要做好一家上市公司,着实不容易,要考虑业绩增长、规模扩大,还要考虑给投资者讲好故事。

新任故事大王是华丽家族。这家不太如意的上市公司前两天同时宣布在四个领域投资“跨界”,涉及参股金融、机器人、石墨烯、临近空间飞行器市场热门概念。当然,此前他还分别给投资者讲过“乙肝疫苗”、“金矿”等多个历史性概念。

A股市场讲故事本是平常事。比如要被ST的上市公司要讲讲保壳的故事,股东要改善生活的上市公司得讲讲高送转的故事,不过这“四集联播”的讲法可谓着急了点。

当过厨子的“中科云网”自然要惊呆了。这家“步子迈得挺大”的公司当

时曾经在一年多的时间里宣布进军环保、影视等热门行业。

虽然中科云网跌幅已经超过一半,但是投资者对“狼来了”的故事表示出浓厚兴致,有投资者甚至赋诗一首,称“华丽转型显雏形,临空飞碟有前程。石墨烯土收麾下,新兴产业创头名”,并期待“爱编故事变实事,复牌定有十涨停。”

还有一点也需要翻出来说一说。纵观华丽家族的历史,其当年的乙肝疫苗以及金矿计划虽然一时喧嚣,但最终在公告计划中不了了之。

投资者还是冷静下吧,相比不确定的十个涨停,有一样似乎是确定的,当初海润光伏配合股东减持的高送转故事可是被证监会盯上了,而华丽家族这么高调的故事背后,是否也会另有隐情呢。 肖丹

政策要闻

证监会:注册制方案上报国务院 4月份IPO申报正常受理

本周五,中国证监会召开例行新闻发布会,针对有市场传言称注册制6月1日将实施,4月份新股发行的审核权下放交易所,对此证监会新闻发言人邓舸表示,根据中央和国务院部署,证监会注册制发行改革工作组,发改委、央行、银监会、保监会等参加,目前,注册制改革方案已完成初稿并上报国务院,证监会在推进研究推进注册制的各项准备工作,并无在4月暂停受理新股申报材料计划。 中财

监管层酝酿改革 “强制分红”政策松动

证监会上市公司监管部副主任赵立新本周四在“上市公司投资者保护论坛”表示,现金分红是投资者回报的重要渠道,但也不是唯一的渠道。

上述论坛传递出的信息显示,监管层对上市公司回报的政策要求正在发生变化。可以预期,证监会未来对上市公司现金分红的要求将有所放松,上市公司自主决策的空间将加大。

赵立新表示,强制的、半强制性的现金分红政策有待改进。目前投资者做出回报决策的选择性和话语权还不足,没有形成有效的资本与劳动者一致的利益结构,回报工具不能完全满足投资者的需求,投资者回报的外部环境也有待优化。 杜卿卿

国元视点

A股热点向蓝筹扩散

周五股指高开高走,回流申购新股资金推升普涨行情。截至收盘,上证指数收于3203.83点,成交2930亿元,量能较此前有所放大。展望后市,中央政治局重申实施积极财政政策和稳健货币政策,降息降准宽松周期开启,央行“组合拳”调节流动性,对于流动性推升的A股行情有显著提振作用,预计股指重心有望逐步震荡上移,操作上可适当向蓝筹倾斜。

板块普涨,热点向蓝筹扩散。中原环保拟收购二股东30亿元优质资产,复牌涨停,引发了环保板块个股的大涨,该板块仍存在较强政策催化剂,2015年是十二五收官之年,同时也是环保承前启后之年,近期各地通过加强立法、编制规划,统筹资金、强化监管等方式持续加大对环境保护的支持力度;互联网相关的小市值成长股阶段涨幅较大,在短暂时歇后板块内部呈现分化。

股市春节行情由来已久,节前股市上涨仍是大概率事件,今年也难例外。央行“组合拳”调节流动性,包括降准释放资金,通过公开市场逆回购投放资金,两者合并规模已经超过了1.2万亿元,对于流动性推升的A股行情有显著的提振作用,年前仅两个交易日,预计股指重心有望逐步震荡上移,投资者不妨持股过节,操作上可适当向蓝筹倾斜。 国元证券

股市补习班

回顾A股市场的“那些故事”

最会讲故事的厨子:湘鄂情

2014年4月中旬开始停牌的湘鄂情曾经推出震惊市场的巨额再融资方案,拟以6.00元/股的价格向包括董事长孟凯在内的9名特定对象发行不超过6亿股股票,募资不超过36亿元,全部投向新媒体、大数据等互联网领域。与此同时,湘鄂情宣布放弃备受市场关注的对中显环保的并购,尽管5000万元意向定金或无法收回。从环保到影视再到互联网,湘鄂情哪些行业热

门往哪钻,投资者质疑其是“狗熊掰棒子”“新一代故事大王”。

如何打好一手烂牌:姚记扑克

2012年起,姚记扑克启动跨界转型。此后姚记扑克频频抛出跨界动作,3年6次跨界,涉足网络棋牌、互联网彩票、生物医药、体育健康等热点概念。屡屡踏准风口,姚记扑克遭遇各路资金追捧。股价从2012年初的3元一路扶摇直上,涨至2014年9月的21元之上,涨幅一度超过500%。

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
服务专线: 62627033
www.gyzq.com.cn